Nº 1

1958

ОТ РЕДАКЦИИ

В соответствии с решением директивных органов и приказом Министерства высшего образования СССР от 31 июля 1957 года № 787 при Архангельском лесотехническом институте начинает издаваться «Лесной журнал», как один из журналов серии «Известия высших учебных заведений».

В прошлом в течение более 80 лет в нашей стране издавался «Лесной журнал», связанный с именами крупных деятелей лесного дела, в том числе на протяжении последних тринадцати лет своего существования с именем крупнейшего ученого — профессора Г. Ф. Морозова. Наименование «Лесного журнала», присвоенное нашему журналу, возлагает на нас большую ответственность и обязывает сделать журнал достойным носить имя его славного предшественника.

Старый «Лесной журнал», имея в основном лесоводственное направление, освещал в то же время и многие лесотехнологические вопросы. Исходя из идеи единства лесного дела, мы хотим сохранить эту хорошую традицию и помещать в журнале статьи по вопросам лесного хозяйства, лесоэксплуатации, механической обработки и химической переработки древесины и по всем прочим вопросам, связанным с многообразными путями использования леса и его продуктов.

За 40 лет Советской власти промышленность, сельское хозяйство, наука и культура в нашей стране неизмеримо выросли. В области лесного хозяйства и лесной промышленности накоплен отромный научный и производственный опыт. Этот опыт, поднимающий все лесное дело на недосягаемую прежде высоту, становится достоянием широких кругов специалистов — ученых, производственников, учащихся вузов и техникумов.

Распространять накопившийся опыт, ставить перед наукой и практикой новые вопросы — благородная задача печати, следовательно также и нашего журнала. «Лесной журнал», охватывая все важнейшие

вопросы развития лесного хозяйства и лесной промышленности, постарается избежать дублирования уже издающихся журналов производственного характера.

Наш журнал будет публиковать статьи, освещающие результаты научно-исследовательских работ, выполненных работниками вузов, передовой отечественный опыт, определяющий направление и развитие научных исследований во всех отраслях лесного дела, опыт зарубежных стран, отдельные разделы или рефераты диссертационных работ.

Через «Лесной журнал» будет организован обмен научной информацией по различным вопросам лесной науки и техники между высшими учебными заведениями, производственными предприятиями, научно-исследовательскими и проектными учреждениями. В журнале будут также публиковаться статьи, связанные с внедрением в производство результатов законченных работ, материалы межвузовских научных конференций и совещаний, статьи обзорного и методического характера.

Редакция ставит своей задачей систематически освещать на страницах журнала теоретические проблемы леоного хозяйства, вопросы механизации производственных процессов в лесу и на фабрично-заводских предприятиях, в том числе достижения автоматики и телемеханики; вопросы экономики и организации производства; вопросы химизации лесного хозяйства, в частности рационального использования отходов и т. д.

Издание «Лесного журнала» откроет перед профессорско-преподавательским составом вузов более широкие возможности для публикации научных трудов и этим будет способствовать развитию научной работы и внедрению результатов исследований в производство.

Стоящие перед журналом задачи редакция надеется решить при активной помощи научных работников различных лесных профессий всех лесных вузов и факультетов и всей лесной общественности.